



Поздравление руководителя СУ СК России по Смоленской области Анатолия Юрьевича Уханова с Днем освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков



Дорогие ветераны! Уважаемые смоляне! От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области и от себя лично поздравляю Вас с Днем освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков!

25 сентября – общий праздник смолян, наполненный чувством гордости за подвиг, совершенный фронтовиками, партизанами, подпольщиками и тружениками тыла в годы Великой Отечественной войны. В этот день 79 лет назад Советская армия освободила смоленскую землю от врага. Мужество и стойкость наших ветеранов навсегда останутся для нас примером героизма, самоотверженности и огромной любви к Родине. Мы с благодарностью вспоминаем всех, кто героически сражался на передовой и в составе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

партизанских отрядов, восстанавливал город в послевоенные годы.

Сегодня наша общая задача – передать молодому поколению память о тех грозных годах, воспитать в молодежи чувство патриотизма и ответственности за свою страну.

В этот памятный день от всего сердца желаю нашим ветеранам, труженикам тыла и всем жителям области крепкого здоровья, долголетия, внимания, любви родных и близких людей!

генерал-майор юстиции

А.Ю. Уханов

25 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1725910>